Désignation du produit

Réflecteur Satellite Staro No. article 33.151.00

Description du produit

Le réflecteur Satellite Staro est une source lumineuse spéciale donnant une lumière douce mais brillante, avec un rendement extrêmement élevé. Grâce à sa forme ronde et son diamètre de 88 cm, elle procure une ombre parfaite, bien marquée. La diffusion contrôlée de la lumière est obtenue à l'aide d'un disque en plexiglas mat. Les coupe-flux peuvent être fixés à l'aide des pinces sur le bord du réflecteur. Satellite Staro peut être utilisé avec les torches Pulso G et Unilite ainsi qu'avec les flashes compacts Minicom 40, 80.

Ensemble livré

Réflecteur Satellite Staro avec étrier et diffuseur en plexi mat

La tête de torche Pulso G, Unilite ou les flashes compacts Minicom doivent être commandés séparément.

Caractéristiques techniques

Diaphragme à 2 m,

100 ISO, 3200 J 45 2/10 Dimensions 88 x 25 cm Poids (avec étrier) 10 kg

Compatibilité

Torches Pulso G, Unilite

Flashes compacts Minicom 40, 80, 40 RFS, 80 RFS

Pour des raisons thermiques, l'utilisation des lampes Pulso Twin, Pulso 8 et broncolor HMI F575.800 est seulement possible sans diffuseur. Les flashes compacts Minipuls C200, Minipuls D160 ne sont pas conseillés en raison de leur poids.

1

Accessoires

No. article 33.209.00 Grille en nid d'abeilles pour Satellite Staro

No. article 35.110.00 Pied Senior AC No. article 35.113.00 Pied Compuls AC Un kit de modification (no. article L5992.00) est nécessaire pour permettre l'utilisation sur les pieds Hazylight et Flamingo.

Particularités

La surface du diffuseur en plexiglas est matte, pour empêcher des reflets gênants. La forme ronde garantit des ombres parfaites et des hautes lumières naturelles.

Domaine d'application

Le nouveau réflecteur Satellite Staro est spécialement conseillé, pas seulement en raison de sa forme ronde mais aussi du fait du caractère de sa lumière, pour les domaines nature morte, nourriture, beauté et mode. En raison de sa forme ronde, des reflets éventuels dans les yeux ou des parties de sujet très réfléchissantes seront présentées d'une manière naturelle et propre. Une source lumineuse de ce type offre des ombres homogènes et un bon rendu des détails.

Basé sur les 5 critères les plus importants, le Satellite Staro offre la lumière suivante:

- Eclairement d'une surface: absolument homogène

- Passage clair-obscur: très doux

- Qualité de l'ombre: forte, mais avec passage clair-

obscur doux

- Profondeur de l'ombre: forte

- Lumières de pointe: rondes, très précises, légèrement

accentuées au milieu.

Arguments de vente

Nouveauté sortant de l'ordinaire, pas de produit comparable sur le marché, une source d'éclairage nouvelle pour le photographe créatif, maniement simple grâce aux deux poignées de serrage (une de chaque côté du réflecteur), rendement lumineux très élevé, utilisation des torches Pulso ou Primo existantes, fixation simple, nouveau diffuseur en plexiglas mat.